



台灣拿撒勒人會神學院代禱信

主耶和華啊，你曾用大能和伸出來的膀臂創造天地，在你沒有難成的事。。(耶 32:17)

各位主內肢體平安：

開學一個月來，學校的各樣工作非常忙碌。在學期一開始，我們就必須向國際總會 ICOSAC 提報最新的狀況，我們整理了過去一年的校務發展情形，先提報給亞太區的 RCOSAC，經 RCOSAC 審核通過後，已呈交給 ICOSAC，並且是亞太區第一間提報工作成果的學校。呈報之後，收到 RCOSAC 的回覆，對於 TNTC 過去一年的努力給予肯定。

事實上，上個月我在菲律賓參加 RCOSAC 按牧課程會議時，就已經感受到亞太地區各學校對 TNTC 的關注與肯定，特別是我們的招生與師資，讓多間院校的校長和老師都覺得 TNTC 非常蒙神賜福，在極其有限的資源下，我們仍然能夠呈現一間神學院該有的品質與要求。



TNTC 參加 RCOSAC 會議

最近我個人靈修時，讀到耶利米書 32:17 的經文：「主耶和華啊，你曾用大能和伸出來的膀臂創造天地，在你沒有難成的事。」這正是 TNTC 的經歷，表面上，我們有許多的不足，但是神卻用祂的大能為我們成就許多事情，甚至在我們周遭安排許多人來協助我們。

就以師資來說，我們正在規劃增聘全職老師，以 TNTC 現有的規模，要聘到願意委身的優秀老師並不容易，神也知道我們面臨的挑戰與難處。因此，在我們行動之前，神就先安排人來激勵與協助我們。明顯的例子是，上個月在 TNTC 舉辦 12 院校聯誼活動時，台灣神學院蔡慈倫校長允諾，願意安排台神的老師協助授課，並且列入台神老師的授課時數，另外，客家宣教神學院的溫永生院長也在前幾天告知，願意派遣宣教方面的優秀師資來 TNTC 協助授課，並且 TNTC 不用支付教師鐘點費。

我們感謝這些學校之協助，這對提升 TNTC 的師資有極大助益。同時，開學這一個月來，我已經接獲三名學有專精的老師表達來 TNTC 授課的意願，有兩名是拿會本身的牧者，分別在香港和美國，另一名是曾在多間神學院任教，並有多年跨文化宣教經驗的牧師。神將這些優秀的老師帶到我們面前，我們將在禱告中尋求神的心意，期望盡快依據老師的專長，安排合適的課程，讓 TNTC 的教學更加豐富與多元。

為了學校長遠發展，我一直思考也向神禱告，TNTC 在有限的資源

下，要如何長久並健康地經營，並且能夠真實培育福音禾場(包括教會、福音機構與職場)需要的神國工人。感謝神聽到我們的禱告，10月5日我和台北基督學院新任校長車龍淵弟兄，在 TNTC 有美好的交通，我們正在思考兩間學校合作的可能性，並且計畫推動一項「雙學位」計畫，期望善用兩間學校不同的特色與專長，日後能夠聯合招生，增加學生的專業訓練，讓兩校的畢業生可以有多元的選擇，在不同的禾場服事神。

此外，我也期望 TNTC 的教學更加多元化，盼望能與不同性質的福音機構合作。因而，上個月底，我和本會的宣教士專程拜訪以廣播進行大陸宣教的遠東福音會，受到總幹事于厚恩牧師熱情招待，我們並談到以後在遠東福音會錄製聖經課程，求神帶領，成就此事。



參訪遠東福音會



同時，我們也在 10/5 師生崇拜時間，舉辦一場福音電影欣賞與座談會，讓與會者認識 TNTC，也認識拍攝福音電影的湧活影藝事工協會和劉議鴻導演，期望開拓學生的服事眼光。日後，TNTC 將陸續安排不同性質的福音機構到校分享，期望 TNTC 成為一個平台，連結在不同崗位服事的神國工人。

正當我們想要擴大服事範圍的時候，神又奇妙安排一件事。位於香港的文字事工《金燈台》，因為人事變動，正在尋找台灣的合作夥伴，因著周宗倫牧師來訪，我們談到 TNTC 與《金燈台》合作的可能性，求神帶領後續的發展。

展望未來，我深信挑戰仍多，但我更相信，若是出於神的，沒有難成的事。TNTC 是為眾教會服事，我們盼望能培訓符合時代需要的神國工人，我們需要大家的代禱

1. 為聘請全職老師禱告，我們需要有博士學位、三年以上牧會經驗，願意委身 TNTC 的優秀老師。
2. 為新學期增加新的授課老師禱告，求神讓不同地區的授課老師和參與課程的學生都能經由視訊，有良好的教學和學習。
3. 為 TNTC 和台北基督學院的合作案禱告，求神帶領兩間學校都有更好的發展。
4. 為 TNTC 與福音機構的合作禱告，求神帶領，讓 TNTC 的學生有更寬廣的屬靈視野，日後能參與更多元的服事。

以馬內利

台灣拿撒勒人會神學院院長

王乃純

2023.10.7